' W

IS p Ol
) L 10 90T pl

1¥A9/08/ 1Y 203051 )b

6>3h,>wlawjl,fl.wlam@n‘mf,eq»,ggjlﬁapm fgggigjlm‘&lyﬂi,@ﬁéﬁachwhd}QJA( N
9 Poe =15 g/em"p =1 g/em” g =1 o N/kg) Sl JSuwlshS xiz G5 GiS > gile 93 jl 50 JLid sl Facm &b
(P, =1+°Pa

1Yo 'Y 1o,V 1o, ¥ V

Fy 9 F) cu 5 40 355 g0 3,19 58 b 43 G555 45 (29,05 STl il 02 L 0Tl g 9,5 93 13 O o 9 poxmegs gy JSi o> (¥
(.Ca.wl).gl).gIo.bl._ahdﬁfﬁ)?&ml&m})@l)flﬁ‘ﬂlgpr ,P‘ Lbd)BgAS))v__JT)WQ

Pr r
. — =
|
P, =P sF, =¥fF, P|:F y s Fy = Fy
P

|
IZFPY’FIZFFY P =P sF =F

@lcuq>,>'z.\;ls‘;,,,b,-lws..c‘s,u.s,fl.wnmquiv Sz b slosle 1wl Voo oT gl b Jsb 45 uzSo (¥
= cm

N
g= ok_g)‘.‘k:AMll (SI) a=>lg ).Z?__‘ﬂl.gsag.ﬁs.aop)) 2345 ilo pa> r;”‘).&b VAoo(Pa) 31l 4 ).ZSGA 3l

) *

FX 1o Foxlo o FX o ¥oxie "







ﬁ«ﬁ Lud o

1o

<|o

o glisyl > @ly labis )3 Jid bl 1VokPa b ply BB & 5 JLis )51 .cunl ¥,0 g/em” JBz 4 sasle soime b b Sy (F

CJ),..D%I))J-&L;AMWHIHYBMW)EI.MIMAM})JS}W)IM})VO‘BM))JS}WH_)JS.&))( o

. “ oo =y m s g
w)ﬂ)cbwqxl,.?sagﬁ&awlﬁ‘s)l&sw)aw.ﬁjbjlpl)) o/\"dmx o/ormX\"omm)l&glp\okgs—r UJ"‘-.‘GQ-‘?SG( 4

~

(g = Vo N/kg)Scwml kPa iz &5 4 1 (s 0 5w

17 10 1o V

(P, =10"Pa,p = 1g/cm" ,g = 10N /kg) Sl yio xiz B i Gae

) Vo Vo
3 ¥ 3

Tl JBSuwly diz 23S 5)l9 595

\ob ‘ob ‘ob

A v 4

ML






/_%? Ld po

S )b .ol FEG 0T pr2 g Vorm sml s gls ,a Jsb 9 Phg 0T ps= 9 ) o€ (Vb a5 gls ,a Jsb 9 di9) JSb galbe (V

m
(g: ‘o—r) ledls.wl.g_‘).-?s,u.__a-‘{‘bwl)}lw,u‘b‘).Ssaéjlpsnslchmbcwguas.aG‘SJW,).Ssa))bswli_bsanbuﬁs.a
S

O .;,,SG.,I,EG&IC&“‘S”L;.*WQ,)I‘fi_a_«_'s,bjll\g/cm'" J&=z 9 0cm X Fem X Yem skl 4 (s 95 M0 wsSs (A

\‘X‘or‘

90 2 SB35 0T 429 52 5S 50 890 2 JaSy 1) Jabiins a25e Gl .al PEoC 0T pox> 9 ¥ 5hg Jubians S0 S5 pp (4
38 JSanly FBo 0 el 93l 13 Jabitans anSia b 1 (381 g o 3,19 JLad Ui SET . 003 00 15 (38l b (59 OT 429 (0 5SS

~

lo9Vo 109V V

looo9Vooo 1doo 9Voo0o

(@ = Vo N [kg) Scul JSwly xiz xS 3)l9 b o 295 0 a2 45 (5 L

1LE X o FX o 15X o

N _ .
(9= 1o ges) Sl iaibo 337 Jobins anS B 255255 3 8 0255131 o IS

Y v ¢

-
C

! 3
?),.g).bl,.‘il,.b)l.&é).gl).g).i?__;pl G“g.gl.gsrq‘la)”‘hé&)))hﬂé‘ﬂhlp)mxlx\"‘pl é&ghﬁh)lhé&)))&éﬁl (Vo g

[

¢ v Y






~

Sl 29u> ol 2z B g A Qi 95w JLid BWS .50 3529 l/V# J& v b (i S 4 S5 o9 (1))
g

N
(g:\ok—g,p%:n",f )

cm” V
Pm I 1m
/.X 0,10 ve
B o V'F ro

w)).g)ﬂ,)u@‘ﬁb)&aﬂl)ﬂm;)rb IJch.m)k;)fl.),.ai'asadlo.clQTH‘JS.&‘SIDAI)cthH)”cGQU‘s,):J‘).‘:‘)‘_}SJ':))( Ry

& SCuwlosgs JSuwly oS iz (pmo 2 319 Ayl JLES . 33S g0 punts YYEPa 3 j1a0l 4
l Vo ro
1
VoV 10

P (1)) ISt sl lstanl 355 09 SS1.3510aid s JolS ysb 2 OlaSy @alo S 1 93 b 9 3313 418 331 grhus (59 Gliasl 93 (JSb oo (V¥

2 2z 398 g0 319 (1) 88 4SS gl 4 45 2905 2L plp OT Y51 @2l 09 b (F) Y& sl lgawl 5 0jg 9 0T Y5> gle 0Js pln

A A 39 g 309 (1) 015 4S5 grbiaw 4 45 Cansl (529,50
KN 1,0 Y ro
/ /
h N
" £ "
o )

-
<
g . y . . . @ 3
”"/7% S0 Ol 909z (JBS) Taww) 0 2925 o Bl 1 Vo 4 Slw O S N 2z Goo > JLtd (bl YocmHg lga JLas 31 () F
(.v...uwl‘ 9
cm”

o0 Y08 Ak FIY






/_ ¥ a4 0 1

i 2l gio Vo b by @ale ST b 1l A &b Goe 8. 302 paseine | /e’ JBz 4 y2ilo 0905 B 9 A blis Jilie JSi 55 (10
Isa JLis 9 g = Vo N/kg) S35 A &5 y5 JS JLis plm 1,0 OT  s)lg JS JLas U sl axsls 18 A & jl 550l s sz B

Iom{ .A Yo Yo
}X [ lo
‘B

o gl 332 2ol p @ole ool 31 6 50 V0 ok )3 JS S Cansl AFCUH G b pil o p J&2 4 S ko @il Syl (6 530 ¥ oz 13 IS Jlas (15

(-cwl YOCM H g I JLid) Sl 294>

AA,D B av,0 1,0

O 9ighS Mz Dgdi g0 g il cpl &S Gl Lol G &S o9 Sl QT)I,QQT@@)I,:.\‘,bomV sl SG S ol (1Y

kg - N
(.C»»I\OAPCLIQAJWQ‘OOO 4 v__,\";]lg.z‘g:‘o—)?&‘ml
m" kg

YX\o; Yooo Yooo VX\o;

Ph Goe s> JS JLaS bl 1atm 1sa JLid ST 2L e ialibl 3oy Vo JS JLd ) 0k 4 h I OT Gee G2alidl b sl G s (1A

(Oatm =1"Pagg= 1o ) S Cuanl pl3S panedl cana 2

N =
kg Pl = cm”

Y0 Y 1,0 )¢

(‘OAPCL:V

~

ML






¥ by

~

I )5 5925 xlgd e 43S plaS La3)ls L3 Usles > s JSaU Uy) S 09> PA > PB > PC s Bz L C 9 B A gl 4w (14

Taas Ol g yd dgd 095 &gla‘bwog_l U.S)f

halS 3oy ¥ U,k LS s JS HLad 48] (sl -l a3d 3 JolS Jsbas \,ri‘“ FEz b smle angs JSb olhae sl 35 (Yo
cm

g -
on = 18 P, = YremHg) S35 05 3L @ole 15 )1 j1 o sl iz Uy 5 (2l
(P s g g) 394 65 2L @l ¢ Hagbe 3iz Lo i by
gAcm do : A J
g o -
5,8 (¥ Q) ‘E

Pl /v glem”






ﬂw»

1)Lis







/_§ Lud o

D] ' IGICHEE
mHg:qu. V

V=Ah,A_=Ap,
= pEgVEy = YoV ————— pughny = Yo ihg;

PHg=Y, % g/em”
———— V9 X hgy, =¥ x 1 X h = h=5Ag,
pu=) g/em”

h_s+hmg=r1
————— Y, Ahg, =¥ = hgy, = dcm = h; =¥1 - b =Vrcm
oS o sl B LS 3 1) @le 93 1 8L L85 V>
P = P + Pgy = p_gh_ + payghny
=(1 %10 ) X 1o x (FEX 1o )+ (1FF X 10 ) X 1o x (dX 1o ') ="FFoo+Fhoo = 1oFeoPa

:\o/YkPa
95 02l 03 09z 9 31> (S BB 09,5 @le gl 4 P = pgh sdbul) b s 9 5,155 (S S ,b ghiie grhuw 9 )b px> 4 S5 6w s)lgulad (1 )(P @D (¢ (Y
Py =Py g ool S sl G5
Fy = Fy 5 sl OlSy JSib 93 0 13 45 Cansl )5 9 agale 09 g3eme sl p2 3435 o )l (535l gebias o aid 1 45 129505 Ll
:mlgﬁgi‘g.,‘nSA)fl.Pglg.wbv_.ms.ar)?bz.ﬂ:dﬂrﬁ \ | 5 » =y
V:(\ocm)r:\ooocm‘"
=>m=pV=A X looocm' = m = Aooog=Akg— m=Akg (1)
p=A cm"
cm¥
ronl ks sannl T )1 bl Ul )5 250 4S g0 p2r 2p9 p 33
m/g  m x)\e
P=——=———=VYAooPa
A 1o " —m' =V,Akg (V)
A=1oem X Voem=)oocm' =10 'm"
sl M < M gz 0392 04> Gl Lot u2S0 (0] 45 oty gos3 T 9T Bl 1 :pgan 35
:Mlnmaﬁurﬁwol‘bn)ﬁ:w:rjhgrﬁ
Am vk -
Am:mfm':l\fv/l\:o/Ykg%AV:——:o/—::Y/bX\o *m®
o
AOOO g
mY‘

o1 e reSe 2503 Py b sl a1y G5 S 53 36 5 Py e 5 S (s s il 50 3,28 51 @) (V) (v) (¢ (r
AP =P, — P, = pgh

:>\Y00007P|:Vﬁoo><\o><o/7 PI
9°CmI

= P‘ = )odoooPa =1odkPa

Py =pgha + P,
Pp = pghp + P,

a0

Pp — Py
JLid Ol puass 3wy = T X oo

A
s o (pghp + P,) — (pgha + P,) | .
"A.J)-A_-‘n-ﬁ-'l‘M 3= X oo = Vo
’ ’ pgha + P, A




glhg —ha) v hBTha pg(Yhy—ha)

\P
%
ogh 4 + P

ogh 4 + P

D

g{\’\



¥ a4 0 1

~

Vopgha = pgha+ P, = apghs = P,

P =1.%Pa o
o lo lo Vo lo
ha= " =—m—>hp=Yhy=¥XxX—=—m
p=1g/em’ =1 kg/m" g=1sN/kg AX 1o X o 1 1 ¥
35l e oz i 2S£ U] sl G395 @hiie b o 5 S (59 45 sl (Gilo) 3 sa 3019 395 oy b 4 S ‘SGJWwFJ-ﬁn ) (Z
\'m \dm
=1, -
\ormm \07‘
g . v
a=YommX ——— =¥V Xlo m
Vo ' mm
b:o/OVm:T’X\oirm
1o ! .
€= o,Fdm x =FXlo m
\dm
S Apn=axb=5x1o"m"
:l.g&m|).g|).gog_)g.jcb.m)gy|gju.§w)i‘d‘.g
w ) 16°
P = ——° _°pa
Amin ;X|°7F r
DO@C O
f - F, m g Yo
il S (YL S lid P :A—:A—:—:roooPa B
| | \ooX\oiF !
Fo, mg+myg Yo + ¥
Lés‘éh”}@ﬁnguﬁPr:;: ‘ . = ° ° = 10ooPa
Ar Ar \‘ooX\oiF my

_______ - J7

if © h=hmax = P = Puax = pghmax = (A X 10" )(160)(8 X 10 ) = P = Ppax =F x 1o Pa
o8 ge Candty ) et S JSz 1zt (1) @ (V) (¢ (8

m m=r, vkg v, 5 rs k
. p=— =T 1 = x e
# re m"

p —
V=rroem¥=rfoxio “mf P¥fo X 1o

s8] g0 Cowddy ) Jubiune u25e @b (2 )5Sz 5 @b (23S o Sl Lad Ayl 4 4295 L 09S]

Pma.x - Pmin = pg(Lma.x - Lmin)
¢ kg

m

p=1,0X10

Fdoo = ‘/bX \oFX \oX(meme)ﬁmeme: o/o\“m:\“cm

g=lo % , Pmax—Pppjn="*o0oPa
byl Oliige sl > 53 .3 Tge cawsts P = P, + pgh &l I p JB2 b gole o i1 B ae 13 5186 elsge (1) (P) (W (0o

P=P.4moh  p _p h h=vP
P—vP, ., =P, +p,gh= p,gh =P,

b Olgdgo Glde ysbds pos Cl>

|
P'=P, + [(;p.)g(\‘h)l =P, +(¥p,gh) = P, + ¥P, =oP, = P' =P,

—— -
rPo =
@503 315 )15 B g A @i 93 (4 sl @ole 1 2lis)| )L L ply B g A @i 93 oy plzé S¥s1 () ) (7 )@ (¢ (0
k N
APygp = Pp — Py = pb.ug(hB — ha) :Pb.\_.,gAhAB = AP,p = (\Voo i) (\ ok—> (*m) = ¥foooPa
m g

q oiS g Dl 0945 e sl i 31 ) §99 JLtd Jlnie



k
\@AB:\“\‘oooPa:(\rho g)(\oﬁ) (h..)=h __ffees
i m kg s e ys - o/{’_?néAPAB =rhemdly



Cubgs Oy g b 258 534053 ¥ a3l b () ¥)(e (v

1Yo [

D, =—-D, = =D,

loo

T v v o ro
A=-D" - —=(=—")'=(=>)'=—

F | (D|) (r) 15

sl 428y S Py canal 48 ol 91 gebans 9%

P*F el Pr7A| s

A P Ay Yo V

\7 \7 q
P,=P -vW—» —P, =P, —vW—> P, — —P, =vY— —P, =vY— P, =VokPa
ro ro Yo
ot Camsl (G5 515 @ale 059+ BB 09) b rtlp2 39 0 313 0l 4S5 gebaas 445 a9 () ) (V) (¥ Qv
F‘ B W‘ il +W‘ ok W\ \_'a)ﬁ.:rW| & F" B Y‘W‘ ok Wgu:myzﬂVy:PAhy F1‘ B Y,pA‘h‘g
F, Wise + W, W 3t~ 5 F, YW, E, YpA,h,g
A =AA=—
B rvah s
y B Av v
hy=hhy=—h r——h
v ryv

ol ouiS n b b T 1 80 L3S Lo, 45 JS s ity Sus . (V)@ (¥) (¢ (OF
Py=P +P ;= vo=Vo+ P ;= P;=rocmHg

tpal> D9bise FOCTH G Uy ol j1 jio oz py QT 1 sihor 42 JLaS 030 32b 03381 2l FOCH g 33 O Ogies jl 520 )LES
(ph); = (ph)Hg =1 xh=1"sxFo=>h=s1Pem=5,1rm

DO@E (&
P ) X1oxhp+1e" 1o hp+1o

P:P°+pgh7P—B:‘/b:> Qo0 o o _ o ° :‘/b

A

\oooX\oX\o+\ob Y><\ob
= Yo=hp+lo= hp=Yom =T =Vo—1o= 1o

t‘
.leﬂélg_&l)él;:Y‘C’ang;jlﬁlﬂtuué‘&la@a.:&.l)él)Iapgljlq‘,:\:g‘camlA\‘7Vb:‘\CmHg&lajI@'hUJL&‘.éLs)h\”@o.:JA \ ° Y)(r (Vs

U Conl ol (S50 VD ot 13 IS Ut outi 13 3lyise Gl 38l @ole gebies 4 Cannai V,0 X ¥ = PY,0CMH g 551351 4 )Lt @ole Goe Gl 522 V,0 il & ol i
P=vo+rro=1avocmHg
o> a9z 2l il S SIS 4 4 a5 Tulna sl 28 Bty 3 (1) (V) @D (¢ OV
F=P-A
Uy ol oy el S > Lt
P=pgh+P, =looo X 1o XxF+10"=1Fx 1"Pa=F=(1Fx 1o Pa)(dom") =V x 1o’ N = Yoo okN

:Lg),.g).bb").ﬂ)gJSJm\/bhgh@o.r—6|)g.¥1¢¢»»>4gpdg:Po+pghab.gbﬂ&_{lagi_{ﬂh@..;J)JSJmﬁbua | ° | ¥ (VA
h:P, =P, +pgh=P, =1"+1o Xloxh
1,0h: P, = P, + pg(1,0h) = P, = 1"+ 10" x 10 x (1,0h)
:")_I_I){u-!smlhéﬁﬁjl):&‘ﬁu})‘o&Jm(‘/bhé&)r il > S euil> e

1o + 10" x 1,0k

Vo
P,=P,+—P, =1,1P, = =1 0=+, h=1e+10h=)=0Fh=h=V¥om
loo

15+ 16" x h
b)y).bb’)ﬂ)arh &:J)JSJWMLQJJ)
Po=P, +pg(th)=1"+ 10" x 1o x0

=1,0 % 10°Pa = | 0atm

S ise s 02 b S 1SS sl il oSl @ale G Sl sen bl s JLis &S pl vz b () ) (V)@ (¢ (09

) &y 8

? 2 hp=hpthc ? PA>PB>PC
Py = Py = pagha = pghp + pcghc ————— pahp + pshc = pphp + pchc ————— s J) 5




=/
'«“)

g@



ﬁ% Ld po

2 ? ? 2 .
Py = Py = pagha + pghe = pcghc = paha + phe = pcho ——— . Cuai )l f n s

? ? o e .
Py = Py = pagha + pcghc = pghp = paha + pchc = pphp ————— 2dL ) f 5 2l §ie s sl

hg<hy+hp

PA>PB>PC

hp>h 4

PA>PB>PC

hg>hp+ho

PA>PB>PC

P

P’ G5 us s Js=

X Ao = YA ¥cmHg

Yoo
P'opus,ygs=P, +P = VN =P, +VF= P =tremHyg
Pl =p b =P X B = s X EF

B~ docm = glis)l Ol pmis = $A — do 2 1ACIR

? ? o ke
Py = Py = pagha = pghp + poghc ————— .23l ) 5 3 6 ai (6 s

1

8T sm Camdty i Al S CMH G o 1 5 Ui > g szs Lol (@ (1)

Spus,s=P, +P, =gsemHg+V¥emHg = AocmHgp b, =p, . h, . =,V xsA=1¥sxh,  =h  =se;m= P, =h,  =scmHg

fEEN

ool b GRAIS P b LS > Jltd eanlssy ST

ML






g

DOOE DOOME HOOGE DO@ME
DOOGE YOO HOWE WWOOGE
HOOE HLHoOoOa@ HDOO0@ DO®ME
HOOOE DOOME HO®WE DOOGE
DI0] ' [GIGEENDIOGG] - BENDIOG] - |GEEND] ' 060G

Ry







